

# “合肥献血第一人”家贫遇困 请帮帮他

## 家贫慈母骨灰难入土,瞿小兵期盼爱心人士施援手

“记者朋友,我想通过你们,寻求社会爱心企业或人士的帮助。”昨日,家住合肥市南七手表厂宿舍的瞿小兵拨打市场星报新闻热线称,他母亲去年离世后,由于家贫买不起墓地,骨灰一直存放在殡仪馆里未能入土为安,希望有爱心企业或人士能够施援手。据悉,瞿小兵先后无偿献血116次,曾被称为“合肥献血第一人”。

■ 记者 鲁龙飞

### 10余年献血 10万毫升

昨日下午,市场星报记者来到瞿小兵租住的南七手表厂的宿舍里,交谈中,瞿小兵从一个柜子里找出一个塑料袋,里面装满了大大小小的荣誉证书。其中最惹人注目的当数《全国无偿献血奉献金奖》,瞿小兵说这是他获得的最高荣誉。

今年40岁的瞿小兵,一米七的个头,虽经常献血,但身体很好。1998年9月,瞿小兵开始第一次献血,到2002年期间一直没有中断过。在2002年之后,他开始献血小板,截至今年5月份共献血10万毫升,瞿小兵也因此被有关部门称为“合肥献血第一人”。

采访中,记者获悉,今年3月份,他还在遗体器官无偿捐赠志愿书上签下了自己的名字,打算死后将自己的遗体奉献给有需要的人。

### 家徒四壁,母亲去年离世

可是,读者朋友可能不知道,就这样一个积极奉献爱心的男子的家庭,却有一段不为人知的困境。

这要从瞿小兵出生时说起,40年前,他刚刚出生28天,他的亲生父亲便同母亲离婚了,从此他便同母亲相依为命。成年后,身材比较瘦小的瞿小兵在一家超市找到了工作,每个月有1000多元的收入,

加上母亲的低保金,还能勉强过日子。

可是,屋漏偏逢连夜雨,2010年,母亲夜间不慎跌倒导致瘫痪在床,为了照顾母亲,瞿小兵辞去了超市的工作。为了给母亲看病,他花光了自己之前攒下的几万元收入。去年9月份,母亲永远闭上了眼睛。

### 盼爱心人士助亡母入土为安

“我开始撑不住了,这么多年,我可以利用自己的微薄之力去帮助他人,现在,真的需要有人来帮助我了。”交谈中,瞿小兵称,母亲去世后,他还未能找到一份工作,家里的开支都靠丈母娘的1000多元退休工资。因为要照顾才1岁的孩子,爱人也辞去了原来的工作,现在每天日子过得都紧巴巴的。

瞿小兵告诉记者,因没钱买块墓地,现在母亲的骨灰还存放在殡仪馆里,前不久,殡仪馆工作人员打来电话称,如果在今年8月份,瞿小兵还不认领母亲的骨灰的话,他们将自行处理了。

“入土为安,可惜不孝儿没这个能力。”说到这里,瞿小兵的双眸含着泪花表示,希望有爱心的企业或人士,能够伸出援手,帮助他买一块墓地,让他母亲能入土为安。亲爱的读者,如果您想帮助这位无私奉献的孝子,可以拨打市场星报热线电话:0551-62620110,或直接同瞿小兵本人联系:13093540171。

## 的哥网络号召出租车司机堵路被刑拘

星报讯(记者 张崴)对出租车运营价格不满,合肥一出租车司机在QQ群里散布虚假信息,并号召群里所有出租司机联合起来,把合肥市一环堵起来。5月2日,该信息刚一发布就被警方掌控,5月4日,这名出租车司机就被民警抓获。

5月2日,龙岗派出所民警在工作中发现,一个名为“出租车联盟”的QQ群有人在散布谣言,并号召群里的所有出租司机联合起来,组成车队,打着双闪将合肥一环路围堵起来。

发现此情况后,派出所民警对此立即重视,并着手调查。通过一系列调查和技术手段,民警发现发布虚假信息QQ号为

6字开头的QQ号,并最终确定其真名为王某某,32岁,合肥人。随后,民警又掌握了王某某的住址和联系方式,将其依法传唤至派出所接受调查。

经审讯,王某某交代,他是合肥一出租车公司的驾驶员,因对目前的运营价格不满,故在QQ群里发牢骚,散布谣言,并号召出租司机联合起来围堵一环路。事后,王某某被抓获,对犯罪事实供认不讳,并称当时只是自己随口说说,发泄心中不满。

昨日,市场星报、安徽财经网记者从警方获悉,王某某因虚构事实扰乱公共秩序的行为,已被刑拘。

## 合肥学院一毕业生管恒辉: 从刷马桶实习生到38家门店老总

冒险是他从小爱好,坚持是他一贯的姿态,踏实是他做事的风格。即使是网店生意败落,服装店几近夭折,他都一直走下来了。

合肥学院2012届旅游系毕业生管恒辉,从刷马桶的实习生到拥有38家门店老总,成为了目前合肥学院校园里同学们津津乐道的典范。

■ 汪文忠 星级记者 俞宝强

### 第一项任务是“刷马桶”

“我不希望等到毕业以后,回顾自己的大学生活看到的是一片空白;也不希望在最能吃苦的年龄里,选择安逸致使将来后悔。”管恒辉说。在他接到大学录取通知书的那一刻,就在内心树立了目标。

大二暑假的认知实习,管恒辉带着对未来的美好期盼,满腔热血地奔赴实习一线。让管恒辉万万没想到的是,进入五星级酒店的第一个任务竟然是安排他“刷马桶”,现实给了他重重的一击。

### 创业艰辛 屡败屡战

“把一件最简单的事情做到极致就是成功。”坚持了近一个学期后,管恒辉也从一个初来乍到的马桶小弟成为酒店客房服务员以及酒店大堂经理实习助手。

经历了实习时的酸甜苦辣,管恒辉对社会的人情冷暖也有了一定认识,他满怀信心地踏入社会并开创了自己的事业。

当今网络购物平台确实受到社会的

一致好评,管恒辉毅然地选择开网店这条路——贷款创办了属于自己的网店。正在他得意于自己创业的小小顺利时,不料金融市场暗流涌动,网店的销售情况日趋益下。最后网店生意冷淡,几乎所有贷款的钱都打了水漂。

随后,他只身到湖南的一家服装厂打工。在这里,创业的念头再次在他的脑海中浮现,他决定开办服装店。在不断地努力下,他生意渐趋步入正轨。正当他满心欢喜之时,意外又发生了,合作伙伴的欺骗又让他再次亏了不少钱。

### 38家门面店迎来春暖花开

通过在服装厂打工的历练,管恒辉又开始了他人生的创业。不同的是他有了比以前更充分的经验和人脉。他全力以赴地去工作,不再有任何退却的想法。经过管恒辉几个月的奔波与辛苦,他最终成功注册了属于自己的服饰公司。经过三年的努力,管恒辉把自己当初那家小小的门面店开展壮大到如今的38家。

## 密码写在卡背面 钟点工盗取1.86万

星报讯(邵诉 记者 马冰璐)钟点工将雇主的银行卡悄悄顺走,忐忑不安了10余天后,她取出了1.86万元。昨日,市场星报、安徽财经网记者从获悉,合肥市庐阳区检察院对这起盗窃案依法提起公诉。

今年2月27日左右的一天上午,范某在雇主位于合肥市庐阳区某小区的家中做家政服务时,看见客厅电脑桌下有一

张银行卡(密码写在银行卡背面)。她当即即将卡藏进口袋中。回家后,她很害怕,直到10余天后,才拿着这张银行卡前往某银行分多次取出了1.86万元。

回家后,她将这些脏款藏在自家衣柜里,一直不敢花,并继续前往雇主家工作。3月16日,她在雇主家做家政服务时被警方抓获归案。

## 七旬老太放鱼苗不慎落塘身亡

星报讯(何少怀 星级记者 张敏)昨日上午8时许,省城大兴镇蔡岗附近的一口鱼塘旁,一名70多岁的老太太落塘失踪,被打捞上岸后发现已不幸身亡。

市场星报、安徽财经网记者赶到事发地时,死者遗体已被运至殡仪馆保存。出事的鱼塘被人承包下来,周围都是田地,人迹罕至。

据悉,老人生前很心善,当日上午,与

同伴相约到水塘放生鱼苗。结束后,老人被发现掉入塘内。由于周围鲜有人经过,同伴大声呼救了十多分钟,才有人前来帮忙施救。

最终,老人被捞上岸,经120急救医生检查发现,老人因溺水时间太久,已无生命体征。

目前,老人落塘的具体原因还在进一步调查中。

市场星报

市场星报  
中国最具成长性媒体